E\‘&éﬂ%@ die Tabellen anavtihetirell-online

Erganze die Tabellen so, dass die Zuordnungen proportional sind. Bestimme zuerst
das Verhiltnis.

a) Verhaltnis:
| s | e | e |
‘ 4 € ‘ 6 € ‘ ‘ ‘ 18 € ‘ 24 €
b) Verhaltnis:
Anzahl ‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ ‘ 8 ‘
Meter 4m ‘ ‘ ‘ 16 m ‘ 24 m ‘ ‘ 44 m
Q) Verhaltnis:
stk | s e |7 | ]
Gewicht  IEPERE ‘ 5 kg ‘ ‘ ‘ 17,5 kg ‘ 25 kg ‘
d) Verhaltnis:
Anzahl 2 ‘ ‘ 7 ‘ 9 ‘ ‘ ‘ 18
Meter ‘ 12m ‘ 21m ‘ ‘ 33 m ‘ 45 m ‘
e) Verhaltnis:
Anzahl 3 ‘ 4 ‘ ‘ 8 ‘ 12 ‘ ‘
Preis 2,40 € ‘ ‘ 4,80 € ‘ ‘ ‘ 12,00 € ‘ 16,00 €
f) Verhaltnis:
Meter ‘ 2 ‘ 4 ‘ ‘ 7 ’ ‘ 13
WA 0,25 kg ‘ ‘ 1 kg ‘ 1,5 kg ‘ ‘ 2,5 kg ‘
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